Gmina Frombork

Frombork, 19.04.2017 r.
KRB.271.1.2.2017

Odpowiedzi na pytania zadane w postepowaniu

na wykonanie remontu drogi gminnej w Jedrychowie, gmina Frombork.

Pytanie 1: Czy obmiar w pozycjach 2 i 4 kosztorysu ofertowego nie powinien wynosi¢ 958,5 m2?

Odpowiedz: TAK, zamieszczono poprawiony kosztorys ofertowy.

Pytanie 2: Czy pltyty drogowe betonowe przewidziane do wbudowania maja by¢ zbrojone
podwdjnie czy pojedynczo?

Odpowiedz: Zbrojenie ptyt podwojne.

Zaproszenie do sktadania ofert na remont drogi gminnej w Jedrychowie, gmina Frombork.



